

***В банковской сфере крайне актуальна тема по принятию жестких мер безопасности, поэтому российские и иностранные "айтишники" разрабатывают все новые программы по защите от хакеров.*** В конце 2016 года Тинькофф банк, объявил о новинке по безопасности данных и денежных средств своих клиентов. Они запустили систему распознавания лиц на расстоянии даже готовы применять ее при оформлении кредитов. Работники банка сообщают, что сервис будет верифицировать клиентов по фотоснимкам. Программу разработали специалисты компании VisionLabs на базе ПО LUNA, они предоставляют не только запуск программы, но и сервисное обслуживание в дальнейшем. Тинькофф банк уже готов интегрировать новый сервис в свои мобильные приложения служебного характера.

Система будет идентифицировать клиентов при входе в интернет-банкинг. К примеру, с ее помощью клиент сможет сам отказаться от ввода логина и пароля, а вместо этого включить портретную съемку, она и будет ключом доступа в личный кабинет.

Получается, чтобы войти в личный кабинет нужно будет сделать селфи.

Программа будет обрабатывать биометрические данные и откроет доступ в аккаунт.

Помимо этого она сможет распознавать короткометражные видео, выбирать в них максимально подходящие кадры.

Новая модель идентификации сейчас изучается и дорабатывается, но уже в этом году начнет работать.